السلام عليكم

أسئلة الدوال تعتمد على التالي يكون لديك عادتا مجموعتين مثل :

س=} 1 ، 2 ، 3 ، 4{       ص=} 2 ، 4 ، 6 ، 8    ، 10 {

و عادتا يكون هناك علاقة بين المجموعتين يمثلها بمخطط يسمى مخطط سهمي تربط المجموعتين ببعضهم البعض.

مثل علاقة الضرب في 2 فكل عنصر من مجموعة 1 و هي س تضربه في 2 و إذا وجد تضع عليه سهم للمجموعة 2 و هي ص .  

فيكون المخطط السهمي كالتالي :
                س                                          ص



شكل 1

أهم شي تلاحظ ملاحظتين أن كل عنصر من مجموعة س ارتبط مع واحد من مجموعة ص و واحد فقط و هذه العلاقة تسمى تطبيق أو دالة

 مثلا التالي لو حدث التالي :

إذا تغيرت العلاقة أيضا و اصبح لدينا المخطط السهمي التالي
                س                                          ص



شكل 2

ارتبطتت 4 مع عنصرين في المجموعة ص و هم 8 ، 10 فهذه العلاقة التي تربط بينهم ليست تطبيق أي ليست دالة ( الدالة هي التطبيق ).

إذا تغيرت العلاقة أيضا و اصبح لدينا المخطط السهمي التالي :
                س                                          ص



شكل 3

من تعريف الدالة لا بد أن يكون كل عنصر في س مرتبط مع عنصر في ص و هو غير متحقق هنا لأن 3 غير مرتبطة مع أحد من عناصر المجموعة ص إذن هذه العلاقة ليست دالة أو ليست تطبيق .
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